«РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ»

2 октября 2023 года внеурочные занятия из цикла «Разговоры о важном» были посвящены Дню учителя, который отмечается 5  октября.

В преддверии Дня учителя хочется напомнить, что для любого педагога самая большая награда за труд – это успехи его ‍учеников.
А самое большое профессиональное счастье, когда открывается дверь и в класс заходит взрослый, счастливый и состоявшийся в жизни человек, который когда-то был твоим маленьким учеником.
    Сегодня на занятии  мы поговорили о понимании социальной значимости профессии учителя и уважения к ней, чувстве благодарности своим учителям и наставникам, стремлении к достижению высоких результатов в своей будущей профессии и специальности, потребности в передаче опыта следующим поколениям.
      Старшеклассникам рассказали о введении новой должности в учебных заведениях - Советник по воспитанию.  Советник директора по воспитанию – это педагог, который обсуждает с детьми актуальные для них вопросы и решает задачи по организации жизни в школе, поддерживает социальные инициативы, организует участие учащихся в образовательных, просветительских, творческих федеральных проектах. Советник по воспитанию – это специалист, который говорит на одном языке с учащимися 1-11 классов, готов всегда поддержать ученические инициативы и помочь их реализовать
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